

## MĚSÍC PŘÁTELSTVÍ

Měsíc československo-sovětského přátelství začal ve Staňkově oslavou VŘSR 6. listopadu. Čím je pro nás tento měsíc? Řečeno obrazně, je to kytička díků, kterou přinášíme první zemi socialismu za to, že její stateční vojáci nám po velkých ztrátách a obětech až do Prahy přivezli na svých tancích svobodu po šesti létech fašistické okupace.

Měsíc československo-sovětského přátelství je mimořádnou příležitostí, aby-  
m si i během uspěchaného života připomněli, že to byl Sovětský svaz, který v době katastrofálního sucha v letech 1946 a 1947 nám dodal statisíce tun obilí a pak po Vítězném únoru v roce 1948, kdy kapitalistické země vyhlásily studenou válku a omezily styky s námi, nám dodával rudy, ropu, zemní plyn a vše další, aby naše ČSSR, která je bohatá na přírodní krásy, ale chudá na suroviny, mohla stále patřit mezi deset nejprůmyslovějších zemí světa.

Měsícem přátelství žije celý Staňkov. Školská zařízení připravila relace a besedy, místní knihovna po celý listopad výstavy sovětských knih, místní organizace SČSP 19.11. 1984 v 19.00 hod v Dukle besedu ke knize "Blokádní deníky" a 9. prosince t.r. zájezd pro návštěvu

Památníku třídního bratrství - bratrství ve zbraní - Milovice, MěstNV pak na závěr slavnostní zasedání 18.12.1984 v 19.00 hod v Dukle.

City přátelství našeho lidu se vyhraňují zejména dnes, kdy Sovětský svaz řadou konkrétních mírových návrhů bojuje za to, aby jaderná válka byla bezpodmínečně a navždy odsouzena jako největší zločin proti lidstvu a aby každý člověk naší planety měl zajištěno to největší lidské právo - právo na život v míru.

František Škrabánek

## Z VEŘEJNÝCH SCHŮZÍ - AKCE „Z“

V plánu investiční části akce "Z" byly zařazeny tyto akce: dokončení výstavby III. MŠ, topný kanál k MŠ, prodejna smíšeného zboží v Hlohové a přístavba dalších dvou tříd k MŠ III.

Z těchto akcí je v současné době dokončen topný kanál v celkové hodnotě díla 375 000 Kčs. Na této akci bylo cel-

## VÝSLEDKY SMĚNY NF

Podzimní směna NF probíhala po celý měsíc říjen s hlavními dny nástupu v sobotu a v neděli 6. a 7. října.

Největší pozornost byla opět věnována výstavbě III. MŠ. Přesto se nepodařilo zopakovat výsledek jarní směny, kdy se brigád na této akci zúčastnilo 148 osob a odpracovaly 2 045 hod. Na podzimní směně to bylo 95 osob a 886 hod. Na další akci "Z" - prodejně smíšeného zboží v Hlohové bylo 34 brigádníky odpracováno 221 hod.

Dále se pracovalo na neinvestiční části akce "Z", a to na údržbě majetku organizací NF, na budování chodníků, na úpravě zeleně, úklidu dětských hřišť apod. Tak např., OV č. 1 budoval chodníky v Žižkově ulici, provedl nátěr zábradlí a úklid dětského hřiště, OV č. 5 a 6 pokračoval v budování dětského hřiště na sídlišti, OV č. 7 provedl opravu vpustí v Nerudově ulici a opravu obrubníků v Dělnické ulici, OV Krchleby budoval chodníky. Stejně dobře se do směny zapojily i ostatní OV a složky NF. ČSŽ provedl ošetření zeleně na náměstí, ČSČK a DD uklid parků u kostela a Na mlýnské, SPŽ osázel další okrasné dřeviny na novém háji, SČSP uklidil a ošetřil parkík na křižovatce ÚKZÚZ apod.

Podzimní směny NF se zúčastnilo celkem 1 112 osob. Bylo odpracováno 5 042 brigádnických hodin, z toho na investičních akcích 1 109 hod. a vytvořena hodnota díla 22 000 Kčs. Bylo ošetřeno 4 700 m<sup>2</sup> zelených ploch a vysázeno 286 ks ovocných a okrasných dřevin.

Děkujeme všem našim občanům, kteří se zapojili do směny NF, a tak přispěli ke splnění závazku města na rok 1984.

Václav Záhoř,  
tajemník MěstNV

kom odpracováno 2 182 brig. hodin. Topný kanál převádí teplo z kotelny na sídlišti do nové MŠ a dále vodu pro ohřev užitkové vody. Tato akce byla velmi náročná, protože během stavby došlo k překopu silnice III. třídy. Podél kanálu byl zároveň pokládán elek. kabel.

/pokračování na 2. str./

## AKCE „Z“

Další již dokončenou akcí je výstavba III. MŠ, t.j. dvou tříd, hospodářského pavilónu a venkovních inženýrských sítí v celkové HD 2 054 000 Kčs při vynaložených nákladech 1 462 000 Kčs finančních nákladů a 21 188 odprac. brigád. hodin. 21.8. 1984 byla provedena kolaudace celé stavby a 3.9. 1984 byl zahájen provoz. Při dokončování této stavby byla zahájena přístavba dalších dvou tříd MŠ. Tato samostatná akce má plánovanou HD 1 997 000 Kčs při plánovaných nákladech 1 390 000 Kčs. V letošním roce bylo vytvořeno dílo v hodnotě 628 000 Kčs a odpracováno 2 346 brig. hodin.

Další akcí je stavba prodejny smíšeného zboží v Hlohové. Akce byla zahájena v minulém roce. Prodejna je zastřešena, jsou vyžaděny příčky. Práce tedy, hlavně zásluhou OV, pokračují zdárně.

Možno tedy konstatovat, že úkoly investiční akce "Z" se v letošním roce daří plnit, neboť na plán HD 1 268 000 Kčs bylo vytvořeno k 31.10. t.r. 1 203 000 Kčs.

## Chovatelům hosp. zvířat

V říjnovém čísle listovky jsme vás informovali o některých problémech a nedostatecích, vyskytujících se kolem "černých" skládek a čistoty veřejného prostranství. V tomto čísle se budeme zabývat dalším nedostatkem - nedodržením některých povinností při chovu drobného hospodářského zvířectva.

Chovatelé nejen, že nechávají volně pobíhat ovce, slepice a husy na veřejném prostranství, ale mnohdy i na přílehlých pozemcích JZD. Často nejsou dodržována ani ochranná a základní hygienická opatření a zbytečně dochází k narušování občanského soužití.

Dalším závažným přestupkem je nedostatečné zajištění psů, kteří bez náhubku, bez známky, volně pobíhají a znečišťují veřejné prostranství. Nejednou se stalo, že byli těmito volně pobíhajícími psy napadeni i občané. Majitele psů proto upozorňujeme, že dosud trvá kontumace a zvířata, která budou volně se pohybovat na veřejném prostranství bez dozoru, mohou být na náklady majitele utracena a v případě způsobení škody nebo ublížení na zdraví budou povinni nejprve škodu a bolestné uhradit, ale budou pro nedodržení a porušení vyhlášky postihováni podle zákona č. 60/1961 Sb.

V příštím čísle listovky vás budeme informovat o "Evláštním užívání veřejného prostranství".

Jednotka PS - VB  
Staňkov

## PODĚKOVÁNÍ

Loutková scéna ve Staňkově zahájila 11. listopadu 1984 sezónu hrou "Jak Kašpárek osvobodil princeznu.

Po celou zimu až do jara budou naši loutkáři nejen bavit a obveselovat naše nejmenší, ale i získávat u nich cit pro estetiku a umění. Proto je práce loutkářů velmi náročná a zodpovědná a zasluhuje si náš obdiv.

Děkujeme touto cestou všem členům tohoto souboru za jejich obětavou a časově velmi náročnou práci a přejeme jim mnoho úspěchů v další činnosti.

## Tělovýchovnou akademií

pořádá 7. prosince 1984 od 18.00 hod. v sálově TJ Staňkov. Budou zde předvedeny ukázky spartakiádních skladeb.

Pořadatelé zvou širokou veřejnost.

## NOVINKY V ASTRONOMII

je název přednášky, kterou připravila OB ve Staňkově pro veřejnost. Uskutečnila se 27.11. 1984 od 18.00 hod. v AS na MěstNV.

## BLAHOPŘEJEME

těmto našim spoluobčanům, kteří se v měsíci listopadu dožili /dožijí/ významných životních jubileí:

4.11. Anna Janková, 129/II - 88 let  
18.11. Anna Široká, Křehleby 28-89 let  
21.11. Anež, Konopíková, Kr. 88 - 75 let  
22.11. Frant. Voglová, 189/II - 75 let

Do dalšího života jim přejeme hodně zdraví a štěstí.

## HOVORY S MLÁDEŽÍ

pořádají 14.12. 1984 od 18.00 hod. v sále hotelu Dukla aktiv mladých poslanců komise pro mládež a tělesnou výchovu MěstNV na téma " Význam čsl. letectví a kosmonautiky". O této problematice budou hovořit a na otázky odpovídat pplk. ing. S. Babka a pplk. ing. S. Pavlík příslušníci letectva čsl. lidové armády.

Pořadatelé zvou všechny mladé občany našeho města a spád. obcí.

## 23. PLÉNARNÍ ZASEDÁNÍ

se bude konat v úterý 18.12. 1984 od 19.00 hod. v sále hotelu Dukla s programem: 1. slavnost. ukončení měsíce čsl. - sovět. přátelství, 2. zpráva o činnosti rady, 3. hodnocení komise kulturní a školské a JPKVČ, 4. spol. program rozvoje tel. výchovy a sportu na r.1985, 5. plán práce MěstNV na I. pol. 1985.

MěstNV zve širokou veřejnost.

Povoleno odborem kultury ONV Demážlice  
č.j. 7/84.